

南非世界杯分组解析

巴西葡萄牙进死亡之组

2010年南非世界杯足球赛分组抽签结果北京时间5日凌晨揭晓，英格兰队抽中了所有强队中运气最好的“上上签”，荷兰、意大利和法国队抽得上签，阿根廷和德国队碰上了中签，两大夺冠热门葡萄牙队和巴西队则不幸抽中了“下下签”。巴西队、葡萄牙队、科特迪瓦队和朝鲜队所在的G组，是8个小组中相对最凶险的“死亡之组”。

A组：三支球队43年后重逢

欧洲劲旅法国队不出意外地进入一个死亡之组。在面对东道主南非的同时，美洲劲旅墨西哥和两届世界杯得主乌拉圭同样有能力和法国队一争小组出线权。时隔43年之后，法国、乌拉圭和墨西哥再度在世界杯小组赛中重逢，再加上一个东道主南非，构成了悬念丛生的A组。法国队并没有十足把握拿到出线权，法国队能否像足坛主席埃斯卡莱特所言的那样“实现自己的野心”？法国队主帅多梅内克在抽签仪式结束后算是说对了：“想出线，不容易。”

B组：马拉多纳好运气

尽管“朝中无人”，尽管马拉多纳在国际足联人缘极差，阿根廷却幸运地避开了世界杯死亡之组“帽子戏法”！恐怕所有人都会认为，这是一个好签。和韩国、尼日利亚、希腊分在一组。**1994年**美国世界杯，阿根廷就遇到了希腊和尼日利亚，只不过，当时的保加利亚换成了今天的韩国。

2002年和2006年两届世界杯阿根廷都是大热门，分组却都被抽到绝境，这次预选赛阿根廷队打得跌跌撞撞，根据11月排名，老马的队伍都不太可能跻身种子队中，也许国际足联真的对阿根廷网开一面了。坦率地说，尽管现在阿根廷队状态不是最佳，但小组出线问题不大。

C组：英格兰一枝独秀

相信当所有英格兰队的支持者看到抽

签结果揭晓后的第一反应便是：小组已然出线。的确，当面对斯洛伐克这支世界杯新军，当碰到阿尔及利亚这支非洲准一流强队，当与美国这个足球欠发达国家的球队同处一组时，现代足球鼻祖没有理由不将视野投向更远的前方。

英格兰对于大力神的渴望最强，而由英格兰正在积极申办**2018年世界杯**，所以三狮军团在本届世界杯上有必要展示一下全新英格兰足球的魅力与实力。

D组：德国队出线顺理成章

作为种子队，德国队的实力在本组中最为强劲。先不提德国队手中握有的三座冠军奖杯，单是最近两届杯赛，德国人都打进了前三名，便堪称成绩最为稳定的球队。若再算上**2008年欧洲杯**的亚军，德国队恐怕是近三次大赛中平均成绩最好的队伍。

在世界杯这样的大赛上，比赛经验显得尤为关键。比起澳大利亚、塞尔维亚这样的新军，德国的优势较为明显。即便是在青年赛事里屡有惊人表现的加纳，德国人应该也能沉着应对。只要正常发挥水平，德国人出线顺理成章。

E组：荷兰难觅对手

在该小组中，荷兰基本无对手可言，看看荷兰队如今国际足联的世界排名就一清二楚，荷兰队高居世界第三，仅次于西班牙和巴西。

与荷兰相比，其他三支球队均不属于世界强队。丹麦队在世界杯预选赛中力压葡萄牙和瑞典让人意外，他们能够打进世界杯完全就是靠整体。日本队与荷兰队相比，缺的是技术而是身体，就在几个月前的友谊赛中，日本队甚至0比3惨败给荷兰。与前两支球队相比，非洲球队喀麦隆在技术和身体对抗上都不错，但制约非洲球队取得好成绩的最大问题是战术纪律。

F组：意大利好签中藏凶险

卫冕冠军意大利被分进F组，同组对

手有巴拉圭、新西兰、斯洛伐克。虽然从小组赛的对手来看，意大利抽中了一支好签，但仔细分析就不难看出，意大利的好签中暗藏着一些凶险。

如果说意大利队的目标，是卫冕世界杯的话，那么，在蓝衣军团为小组赛制“好签”而庆幸的同时，也需要明确知道一点：像往年一样小组赛屡屡遇险，费尽全力的一幕最好不要发生，因为意大利不但需要小组出线，而且需要尽可能减少战斗减员，尽可能兵不血刃地出线。

G组：C罗和卡卡巅峰对决

同组球队包括巴西、朝鲜、科特迪瓦和葡萄牙，该组也被公认为死亡之组。全世界都在期待本组的比赛，因为除了朝鲜实力较弱外，另外三支球队的碰撞肯定将非常精彩。

巴西队是本届世界杯最大的夺冠热门。葡萄牙虽然通过欧洲区的附加赛才勉强出线，但因为拥有一批世界足球先生C罗，所以颇受关注。作为上届世界杯的第四名，葡萄牙有能力竞争一个出线名额，而同在皇家马德里效力的两大天王卡卡(巴西)和C罗(葡萄牙)的争夺，也将成为本组的焦点。

在关注巴西和葡萄牙对决的同时，科特迪瓦的实力也不容小觑。如果他们取代了巴西或者葡萄牙出线，这绝不是什么冷门，因为科特迪瓦的能力足以挑战任何一支球队。

西班牙队小组赛三个竞争对手洪都拉斯、智利和瑞士，无论在纸面上还是现实中，都不足以构成对欧洲冠军的威胁。

本报记者 王黎刚

关注南非世界杯抽签



东亚运动会快讯

王史提芬：夺首金意义特别

第五届东亚运动会5日上午在香港产生第一枚金牌，中国香港队选手王史提芬“主场”夺冠后表示，在香港比赛夺取首金意义很特别。

东亚运首金争夺——小轮车男子精英赛经历了三轮预赛和最后的决赛较量。三轮预赛王史提芬均是排名第一，决赛更是以15:15, 25:18, 25:16轻取日本队。

获胜后的王史提芬高兴地和教练拥抱在一起，并对在场媒体表示，夺冠要感谢自己的教练。

中国游泳队阵容豪华目标10金

第五届东亚运动会游泳比赛即将开始，5日接受记者采访的本届东亚运中国游泳队随队官员袁昊然表示，此次中国队的目标是至少10枚金牌。

不久前在全运会刷新女子200米蝶泳世界纪录的刘子歌，抵港后坦言再创纪录难度很大，“这阵子比赛比较多，以目前的状态很难打破世界纪录。”

此次出征东亚运的中国游泳队“星光熠熠”，队员包括刘子歌、张琳、焦刘洋、吴鹏、庞佳颖、赵菁、李哲思等多位明星选手。

中国女排完胜日本“引爆”红馆

沉寂多日的东亚运动会排球赛场香港

体育馆(简称“红馆”)4日迎来首个高潮。在现场近万名观众的加油声中，中国女排以3:0战胜日本队，取得开门红。

本场比赛中，平均身高高出对手11厘米的中国队充分发挥了网上的绝对优势，强攻和拦网频频得分，仅用时一小时就以25:15, 25:18, 25:16轻取日本队。

中国队主教练蔡斌赛后说：“本场比赛中国队启用了一些新队员，前面有点紧，后面开始慢慢放开，如果严格要求的话，还可以打得更紧凑一点，技战术还能发挥得更好一点。”

获胜后的王史提芬高兴地和教练拥抱在一起，并对在场媒体表示，夺冠要感谢自己的教练。

中国男排进四强

中国男排5日在一场争夺小组头名的比赛中3:0战胜中国香港队，以两战全胜的成绩晋级东亚运动会男排半决赛。另一个小组中，韩国队和日本队也已出线。两队将在6日争夺小组头名。

中国队主教练周建安赛后说：“中国香港队表现不错，给中国队的年轻球员造成一定压力。中国队在第三局换了一个二传，经过一定的磨合才找到感觉。”中国香港队主教练吴锦池说：“中国队发球很强，破坏了我们的接发球，而且中国队的快攻成功率很高，双方实力差距明显。”

(据新华社香港12月5日电)

5日在东京举行的世

界花样滑冰大

奖赛总决赛双人滑的比赛中，申雪/赵宏博夺冠。

新华社发

环岛赛摄影大赛作品征集火爆

本报讯(记者王黎刚)2009年环海南岛国际公路自行车赛已经落幕十几天，为了留住环岛赛更多精彩瞬间，“2009鸿星尔克环岛赛摄影大赛”作品征集正热火朝天进行中。目前，大赛组委会已收到上千张照片。

“2009鸿星尔克杯”环岛赛摄影大赛要求作品以环岛赛为主线，充分反映海南自然风光与人文资源，国内外摄影工作者、爱好者、普通群众均可投稿参赛。目前，广大摄影爱好者源源不断地通过网络和电子邮件的方式将参赛作品上传，大赛组委会已经收到上千张照片，经过整理上传符合标准的图片180组。

据大赛组委会介绍，除了既定的奖金设置外，鸿星尔克集团还将为获奖选手送出最具特色的礼品——环岛赛的各色领骑衫。

沉寂多日的东亚运动会排球赛场香港

乐东县熊丹丹：湖南道县

18:30 大专毕业 70 70 6.5 -5.5 11 90.67 272.67

78 保亭县梁伟玲：黎族 海南保亭 19:30 大专在校 55 70 7 -5 11 87.00 255.00

军队干部子女优先征集对象2人

序号	单位	姓名	民族	籍贯	年龄	政治面貌	学历	毕业学校	备注
1	三亚市	安 羽	汉族	河南镇平	18	团员	高中毕业	三亚市八一中学	部队干部的子女
2	乐东县	许明敏	汉族	湖北仙桃	17	群众	大专毕业	琼州学院	部队干部的子女

说明：1、年龄得分：22岁的加10分，21岁的加20分，17至20岁的加30分。
2、政治面貌得分：中共党员加15分，其他均不加分。
3、学历得分：普通高中毕业生50分，大专毕业生70分，本科毕业生85分，211工程重点高校本科毕业生100分，大学在校生在原分值上减15分。
4、身体素质得分：体检合格人员基础分为70分，身高合格值为160厘米，每增加1厘米加1分，最多加15分；体重标准值为身高减110，每增加或减少1公斤减1分，最多减15分。视力合格值大学生为左眼4.5右眼4.6，高中毕业生为左眼4.5右眼4.7，每眼每增加0.1加1分。
5、综合得分为年龄、政治面貌、学历、身体素质、面试考查得分之和。
6、根据全省应征女青年参加面试人数和综合素质情况，以县(市、区)为基本单位按分数高低进行排名，择优确定预定新兵。
7、部队干部子女，本人自愿应征并符合条件的，可以不参加面试考查和综合评定打分，双合格后优先征集。
8、公示时间为12月6日至10日，海南省人民政府征兵办公室举报电话：66570055。
9、公示内容及相关事宜由海南省人民政府征兵办公室负责解释。

湖人大比分3.2秒完成绝杀

网队结束18连败

据新华社华盛顿12月4日电 在4

日进行的NBA常规赛中，洛杉矶湖人队凭借当家球星科比最后3.2秒完成的压哨三分球，(见左图，新华社发)以108:107险胜迈阿密热火队，豪取8连胜；而新泽西网队则以97:91战胜夏洛特山猫队，终于获得了新赛季的首场胜利，终结了创纪录的18连败。

沉默多日的东亚运动会排球赛场香港

77 乐东县熊丹丹：汉族 湖南道县 18:30 大专毕业 70 70 6.5 -5.5 11 90.67 272.67

78 保亭县梁伟玲：黎族 海南保亭 19:30 大专在校 55 70 7 -5 11 87.00 255.00

16 万宁市卓乙容：汉族 海南万宁 21:20 大专毕业 70 70 1 -6 6 92.33 253.33

67 万宁市李列影：汉族 海南万宁 22:10 大专毕业 70 70 0 -2 11 92.33 251.33

68 儋州市潘卫珊：汉族 海南儋州 21:20 大专在校 70 70 3.5 -4.5 13 91.50 263.50

69 东方市王 珍：汉族 海南东方 17:30 高中毕业 50 70 3 0 12 86.83 251.83

70 澄迈县李雪敏：汉族 海南澄迈 22:10 大专在校 70 70 3 -5 15 92.17 285.17

71 澄迈县王 敏：汉族 海南澄迈 21:20 大专毕业 70 70 1 -4 15 91.00 263.00

72 临高县邵敏敏：汉族 海南临高 22:10 大专在校 85 70 1 -1 11 91.83 267.83

73 临高县谢彩云：汉族 海南临高 21:20 大专在校 70 70 7 -7 12 91.67 263.67

74 临高县陈梅江：汉族 海南临高 20:30 高中毕业 50 70 1 0 14 86.00 251.00

75 琼中县陈海云：汉族 广东潮州 20:30 大专在校 85 70 0 0 12 90.17 287.17

76 琼中县李秋香：黎族 广东电白 21:20 大专毕业 70 70 0.5 -7.5 13 91.67 257.67

77 乐东县熊丹丹：汉族 湖南道县 18:30 大专毕业 70 70 6.5 -5.5 11 90.67 272.67

78 保亭县梁伟玲：黎族 海南保亭 19:30 大专在校 55 70 7 -5 11 87.00 255.00

16 万宁市卓乙容：汉族 海南万宁 21:20 大专毕业 70 70 1 -6 6 92.33 253.33

67 万宁市李列影：汉族 海南万宁 22:10 大专毕业 70 70 0 -2 11 92.33 251.33

68 儋州市潘卫珊：汉族 海南儋州 21:20 大专在校 70 70 3.5 -4.5 13 91.50 263.50

69 东方市王 珍：汉族 海南东方 17:30 高中毕业 50 70 3 0 12 86.83 251.83

70 澄迈县李雪敏：汉族 海南澄迈 22:10 大专在校 70 70 3 -5 15 92.17 285.17

71 澄迈县王 敏：汉族 海南澄迈 21:20 大专毕业 70 70 1 -4 15 91.00 263.00

72 临高县邵敏敏：汉族 海南临高 22:10 大专在校 85 70 1 -1 11 91.83 267.83

73 临高县谢彩云：汉族 海南临高 21:20 大专毕业 70 70 7 -7 12 91.67 263.67

74 临高县陈梅江：汉族 海南临高 20:30 高中毕业 50 70 1 0 14 86.00 251.00

75 琼中县陈海云：汉族 广东潮州 20:30 大专在校 85 70 0 0 12 90.17 287.17